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Algemene Afdelingsvergadering 04-10-2023 
Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    Woensdag 04-10-2023 
Tijd:          20:00 – 21:30 
Locatie:   Café Bakker Tilburg 
 

 
20:00 Opening AAV 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Julia van Herpen 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Fay Jansen 
Stem- en Notulencommissielid 2: Anne Wesseling 
 
Vaststellen notulen AAV 08/06/2023 
Vastgesteld per acclamatie 

 
Vaststellen agenda AAV 04/10/2023 
Vastgesteld per acclamatie 
 
Tussendoor komt Spencer nog langs om over de verkiezingen te vertellen. 

 

 

20:05 Bestuursplan Pollé II 
 

1. Voorzitter 

Toelichting Sam: Het motto is ‘jong, samen naar ambitieuze resultaten! Dit klinkt mooi, maar 
is een samenvoeging van de voorletters van ons bestuur. We gaan werken met meerdere 
commissies. We gaan de bestuursfuncties minder druk maken, omdat het vorig jaar nogal 
veel kon worden. Soms moeten bestuursleden functies van elkaar overnemen en er zijn ook 
nog twee campagnes dit bestuursjaar. Mensen kunnen zo bezig zijn met de taken waarvoor 
ze aangenomen worden. Actieve leden worden geactiveerd, zoals met lichtingsgroepsapp, 
zodat zij de kar kunnen trekken. Zoals Sem, voorzitter PoCo, die erg actief is en onze 
werkdruk vermindert. Naast de vertrouwenspersoon, Jakub, komt er een tweede 
vertrouwenspersoon van buiten het bestuur die een vrouw is. Ook is er altijd iemand met 
nuchterheidsdienst binnen het bestuur. 
 
 
V: Floris: Je vertelde over commissie. Maar stadscommissie Tilburg is nu wel weg. We zitten 
hier ook niet met veel leden. Hoe zie je het wel voor je dat er commissies gevuld zijn? 
A: Sam: Met commissies geef je een bepaalde verantwoordelijkheid. We zitten op veel 
verschillende plekken in Brabant, wat niet helpt met de opkomst. Maar door leden 
verantwoordelijkheid te geven kan je ze binden. Als andere leden betrokken zijn maakt dat 
ook nieuwe leden enthousiast. 
 
V: Floris: Dus stadscommissie Tilburg was een fout? 
A: Sam: Het was te ambitieus. 
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2. Organisatie 

Toelichting Nidâl: Sam en ik verdelen de portefeuille organisatie, net als vorig jaar. Het leven 
wordt duurder, dus we zijn vorig jaar gestart met het idee om in onze eigen begroting een 
bedrag op te nemen om een treinkaartje te vergoeden voor mensen die niet anders kunnen 
komen. Als je dit merkt bij een lid, stuur ze door naar ons. Zo kan iedereen aanhaken. De 
activiteiten worden verdeeld over de vier grote steden van Brabant. Het doel is elke maand 
in elke stad. Stadscommissies zijn op dit moment te ambitieus. Netwerken zijn sinds het 
Septembercongres ook mogelijk, waarmee we hopelijk jongeren in D66-kernen kunnen 
activeren, zodat ze ook meer met de JD gaan doen. Dus als je ideeën/signalen hebt, laat het 
weten. De mooiste provincie van het zuiden, en de grootste uitdaging van Brabant, is nu niet 
meer van onze afdeling. We zijn heel blij voor Limburg. Dat is heel fijn, omdat de kernen 
toch ver liggen vanaf de steden waar wij dingen organiseren. We hopen dat we in de 
toekomst nog wel samen leuke activiteiten kunnen organiseren. Arnhem-Nijmegen is 
natuurlijk ook altijd welkom in Brabant en ik hoop wij ook daar. 
 
V: Michiel: Goede stappen op toegankelijkheid. In mijn jaar hadden we ook afdelingsbestuur 
die geen studenten-OV hadden, toen kregen zij vanuit LB abonnementen. Hebben jullie daar 
naar gekeken? 
A: Gaan we even overleggen met landelijk bestuur, waarschijnlijk is abonnement nu nog niet 
goedkoper.  
 
V: Michiel: Je had het over de vier grote steden, ik neem aan dat je het hebt over Eindhoven, 
Den Bosch, Breda en Helmond. 
A: Nee, Valkenswaard (red: grapje!). In Helmond is niks leuks om te organiseren. Dus dit 
gaat om Eindhoven, Den Bosch, Breda en Tilburg. (Afkeuring van Michiel). 
 

3. Intern 

Toelichting Jakub: De afdeling is steeds mooier geworden. We hebben een leuke stemdoos. 
We hebben dingen om trots op te zijn als afdeling. Het ledentraject houdt in dat alle leden 
andere dingen willen. Dus wij willen hun passende hulp bieden om tot hun volle JD-
potentieel komen. Standaardiseren van functietermijnen hebben we het vorige jaar ook al 
gedaan. We willen dat dit één jaar is, net als bij LB, zodat de kennis goed uitgewisseld 
wordt. We houden wel de optie tot halfjaarstermijnen, omdat dat de drempel verlaagt. De 
KasCo-termijnen willen we gelijk houden met de bestuurstermijnen. Het wiel wordt heel de 
tijd opnieuw uitgevonden, daarom willen we formeel een RvA vaststellen met oud-
bestuursleden en mensen met kennis om hun ervaringen te delen met het bestuur, gevraagd 
en ongevraagd. Dit werkt in andere afdelingen ook. We willen ereleden om onze leden meer 
bedanken, net zoals de Steve Bertenstrofee. 
 
V: Luka: Hoe wil het bestuur de fases monitoren? 
A: Jakub: Bestuurslid Intern monitort deze. Die houdt per lid bij hoe vaak ze langskomen en 
wat ze doen. 
 
V: Luka: Kan je kennis niet anders behouden? Zoals een draaiboek of handboek ofzo? Dat 
kan een makkelijke oplossing zijn als je als bestuur op de lange termijn iets door wil zetten. 
A: Jakub: Is een leuk idee, we nemen het mee. Sommige dingen kun je daarin niet 
bijhouden, dus we kiezen toch voor een RvA. 
 
V: Michiel: Team ongevraagd advies dus, waar kan ik me aanmelden? 
A: Sam: Bij deze ben je aangenomen. 
A: Jakub: We hebben mensen nodig, dus leuk dat je je wil aanmelden. 
 
V: Michiel: je hebt het over de verenigingscultuur, heb je het dan ook over een eigen 
afdelingsvlag? Waar is deze? 
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A: Sam: We hebben een vlag, als het goed is, die is even kwijt. Of op vakantie. Met het 
Zomeroffensief zijn alle spullen verhuisd, dus we verzamelen alles bij elkaar. Ze komen 
terecht en anders bestellen we nieuwe. 
 

4. Politiek 

Toelichting Ruben: Het eerste half jaar staat in teken van verkiezingen, ook contact leggen 
met de fracties en daar aansluiten bij vergaderingen. Dat gaan we ook een beetje doen. 
Politieke output is eens in de twee maanden een stukje schrijven over hoe het gaat en visie 
voor de komende twee maanden.  
 
V: Floris: Je zei aansluiten bij fracties en dingen aankaarten die jullie willen. Hebben jullie 
dingen die jullie willen? 
A: Ruben: Nee, dat moeten we concretiseren. We hebben een Regionaal Politiek 
Programma die geüpdatet moet worden en een Politieke Commissie daarvoor 
 
V: Michiel: Het bezoeken van fracties heb ik twee jaar geleden ook gedaan. Dat kan best 
veel werk zijn. We hebben al in de provincie, Tilburg, Eindhoven en Breda mensen zitten. 
Zijn er steden waar je focus op wil leggen? 
A: Ruben: Ja, op de vier grootste steden en de provincie. Alternatief mogelijk ook naar 
kleinere kernen als het goed loopt.  
 

5. Profilering 

Toelichting Sam: Anna is er helaas niet, die is op vakantie in Italië met school. Dus doe alsof 
ik een stuk kleiner ben. Ze wil graag politiek inhoudelijke posts gaan plaatsen. We gebruiken 
het nu om dingen te delen, maar we halen weinig op. Ze dacht aan het dinsdag dilemma om 
mensen te engageren. Maandelijks wil ze een grotere inhoudelijke post plaatsen, waar ze 
een één thema kiest. Dit is te koppelen aan Rubens taken. Met de campagne wil ze een 
filmpje maken. Met flyeren wil ze story’s maken. Verhalen van anderen reposten, hashtags 
etc. gebruiken, waardoor 50% van onze views niet van onze volgers komt, waardoor we ons 
bereik vergroten. Verenigingssfeer duidelijker maken. We kondigen activiteiten aan, maar nu 
ook sfeerfoto’s van hoe gezellig het is. Het is een leuke afdeling, aan mensen meegeven dat 
ze welkom zijn. 

 

 
 
20:34 Pauze 
Schorsing AAV 
 

 

 
20:46 Heropening AAV 

 
20:47 Verkiezingen 
 
 
Secretaris 

Jakub Tatoušek 
Toelichting: Ik sta er weer, voor de vierde keer inmiddels, om me te kandideren voor een 
functie in mooiste afdeling, JD Brabant. ik ben er toch nog niet klaar mee. Brabant dringend 
op zoek naar secretaris, Daan verdient z’n rust. Ik offer mezelf zeker niet op, want ik vind het 
gewoon leuk om nieuwsbrieven maken, site te updaten en dat soort dingen. 
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V: Michiel: Zou je de andere afdelingen ook willen rangschikken? 
A: Jakub: Ik hou van iedere afdeling, maar Brabant net iets meer.  
 
V: Nidâl: Heb je er weer zin in? 
A: Jakub: Ja, anders zou ik hier niet staan. 
 
Geen OrCo-advies. 
 
KasCo 

Ralph van Ierland 
Toelichting: Het bestuur van JD Brabant bestaat natuurlijk al jaren uit een stel toppertjes, wat 
betekent dat we van ontzettend veel leuke activiteiten mogen genieten in onze afdeling! Vet 
gezellig, maar aan het eind van elke activiteit is het weer aan de penningmeester van het 
bestuur om de financiën weer te ordenen en de afrekening op te maken. Daar zien we 
natuurlijk als leden niet elke dag wat van, en gelukkig maar, want daarvoor hebben we die 
penningmeester natuurlijk ook juist! Maar om toch een beetje grip te hebben op de financiën 
vanuit de vereniging, en de AAV van een waardig advies te voorzien of het bestuur alles 
netjes heeft gedaan, hebben we natuurlijk ook een mooie KasCo. 
Gemiddeld genomen is KasCo bij verenigingen natuurlijk een populaire taak waar veel meer 
aanmeldingen voor zijn dan plekken beschikbaar, dus ik hoop natuurlijk van harte dat jullie 
me deze kans gunnen komend jaar de cijfertjes na te gaan en een paar extra avondjes 
gezellig met de andere KasCo-leden en de penningmeester te kunnen zijn. 
Op m'n tentamens wiskunde ben ik weliswaar eens een "minnetje" vergeten, maar ik 
verzeker jullie ervan dat we onbetwist scherp zullen zijn. 
 
KasCo 

Engbert Miedema 
Toelichting: Komend jaar wil ik JD Brabant helpen om er weer een financieel topjaar van te 
maken. Dat betekent dus dat het begrote geld daadwerkelijk wordt uitgegeven aan 
activiteiten (en niet aan de kledingcollectie van Nidâl). Ik ben eerder bij meerdere andere 
verenigingen bestuurslid geweest en ik heb voor twee verenigingen in de KasCo gezeten. 
Daarnaast zal ik beloven dat ik extra kritisch ben als er geld overblijft, want het is natuurlijk 
zonde als ons bestuur het beschikbare geld niet uitgeeft. 
 
KasCo 

Tristan Tummers 
Toelichting: Ik zou graag aankomend jaar JD Brabant willen ondersteunen door deel te 
nemen aan de KasCo. Van Nidâl heb ik begrepen dat er onvoldoende KasCo-leden waren 
en daar wilde ik iets aan doen. Ik zit al in KasCo van 2 organisaties. Ik heb bij AEGEE-
Eindhoven bestuur gedaan. Ik ga kijken of de begroting ook gehaald kan worden. Dit is 
belangrijk.  
 
V: Ruben: Hoe werkt het menselijk brein? 
A: Nidâl: In het derde termijn kom ik hier op terug. 

 
 
 

20:59 Verkiezingsuitslag 

 
Naam Functie Totaal 

uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tege
n 

Blanc
o 

Verkozen
? 

Jakub Tatoušek Secretaris 8 8   Ja 
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Ralph van Ierland KasCo 8 8   Ja 
Engbert Miedema KasCo 8 8   Ja 
Tristan Tummers KasCo 8 8   Ja 

       

       

 

20:59 Sluiting 
 
Rondvraag 
 
Geen vragen. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
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